

# Обновленный спектакль 5

В течение двух сезонов в оперном театре имени А. С. Пушкина идет спектакль «Евгений Онегин». Сейчас этот спектакль обновился, заиграл яркими красками. Это произошло потому, что в роли Онегина выступил народный артист РСФСР П. М. Норцов, приехавший в Кишинев на гастроли.

П. Норцов — известный советский певец, создавший в Большом театре в Москве целую галерею замечательных оперных образов, из которых всеобщее признание получил образ Онегина, отличающийся в трактовке Норцова тщательной продуманностью, прочувственностью и законченностью.

Выступая в Кишиневе, П. Норцов показал настоящего Онегина, соответствующего Пушкину и Чайковскому, Онегина, полностью изящества и благородства, а вместе с тем томящегося от бездейственности, одиночества, скептицизма. Голос певца, лирический баритон, звучит мягко, красиво, достигая большой силы и драматической выразительности в кульминационных моментах. Участие Норцова подняло уровень всего спектакля, заставило всех подтянуться.

Спектакль в целом оставил хорошее впечатление. Это лишний раз подтверждает, насколько нужны приезды крупных исполнителей, участие которых приносит большую пользу молодому оперному коллективу и поднимает художественный уровень наших оперных спектаклей.

Д. ПРЯНИШНИКОВ.

Молодежь Молдавии  
г. Кишинев

7 4 ИЮН 1958